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Yukarida verilen 6rintindn ﬂ»
kuralina gére soru isareti ile < ! 4

Salincagin dalina kurulan salincagin

belirtilen yerlere yazilmasi gereken
saylarin toplami kagtir?

- Tosgobildigi maksimum kutle icin
COZUM: asagidaki bilgiler verilmistir,
- Kutle tc basamakli bir saydir.

- Onlar basamaginin basamak deger

40,

2 - Kutlenin rakamlarinin say degerleri
Ny ,
2. Ardisik iki cift saydan kicugu 124 g toplam "60||r. |
olduguna gére bu iki saynin topla- Qi lBuno gore SOILIT'C(;I( en fazla kac ki-
mi kactir? qg.) ogram tasiyapilir:
COZUM: 5 | cozom:
3.
Yukaridaki toplama islemlerinin sonuc-
lari buytikten kiictige dogru siralan- 5. Onlar basamagi IX olan t¢ basamakls
diginda ilk ki sonucun toplami kac rakamlari farkli en baytk cift saynin
olur? en yakin onlugu kactir?
COZUM: CcOZUM:
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6. 4. Kedinin ilk glll 15 insan gllmo karsilik
9elme|<tedir. Ardindan gelen ikinci 5|l

ise 9 insan glllno esittir. Uctincy Hllddh
itbaren kedinin her Hlll 4 insan HI[IDO
ngSIllk 9elmekteo|ir.

Omegin; 3 5|l once dogmus bir kedinin
yas! "1549+4=28" seklinde hesoplonmok—
tadir.

Buna gére 19 yasinda olan Berkan ile

Ozan ile Asli kicuk kurabiyeler yap-

maktadirlar. Ozan Uc basamakli ra-

kamlar g en kiigik say kadar 5 yl 6nce dogmus olan bir kedinin

urabiye yaprnistir. Asli ise Ozan'dan insan ylina gére yaslari toplami kagtir?
27 tane fazla kurabiye yapmistir, cOZUM:

lkisi toplam kag kurabiye yapmistir?

QOZUM:

sonerhoca.net

7. Kanguru ileriye dogru once 7 metre
sonra 3 metre sicramaktadir. Bu sicra-
yslar ayni dizende devam etmektedir,
Kanguru 9. sicraysinda kac metre ileri

gitmis olur?
cOZUM:
10.Bir alsveris merkezinde; sapka 125 lira,
kazak 210 lira, pantolon 265 lira,
8. Uc basamakli en buytk cift say ile gémlek 240 liradir. Bu Grinlerden en
iki basamakli en kuctk saynin fark pahali ve en ucuz Urind alan Deniz
kactir? kac lira &der?

QOZUM: QOZUM:
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11.

12.

13

N
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Yukarida verilen esitsizlikte “a” yerine
gelebilecek ¢ift saylarin toplam:
kactir?

QOZUM:

Bir salca fabrikasinda birinci gun 357
kilogram, ikinci guin 285 kilogram,
GetneG gun ilk iki gindn toplaminin
300 kilogram eksigi kadar salca

paketlenmistir. Buna gére Uc glinde

sonerhoca. net

toplam kag kilogram salca
paketlenmistir?

QOZUM:

Bir mogozodoki 500 liralik vantilatore
190 lira indirim, 450 liralik firna
160 lira indirim gopdmlshr. Bu iki
arind alan Derya ne kadar para
oder?

CcOZUM:

"R basamakli en kictk say kadar
DENIZ"
- puan aldim,

I$IL‘ makli en kictk cift say kadar

- fazla puan aldim,

f"l%'i lsil ile Denizin aldiklar puanlarin
Ll'i‘ farki kadar puan aldim.

Yukarida G¢ cocugun bir yarismada
kazandiklari puanlar verilmistir.

Buna gére en yuksek puani olanla
en az puani olan arasinda ka¢ puan-

Lk bir fark vardir?

QOZUM:

15.

Bir sinema filmi 3 salonda g6sterime
girmistir. Bu salonlardaki tim koltuklar
dolmustur. A salonu ile B salonunun
koltuk saysi esiittir. C salonunun koltuk
saysi diger iki salonun koltuk saysinin
toplami kadardir. A salonunda 136 kol-
tuk olduguna gére 3 salonda toplam
kag seyirci vardir?

QOZUM:




m 3. SINIF 1. DONEM 7. HAFTA

le.

17

18.

h
J

Yigit, 876 metrelik

bir dag tirmanmak

istemektedir. Once dagin
125 metresini tirmanmistir.
Bir stre dinlendikten sonra
kaldigi yerden devam ederek
236 metre daha ilerlemistir.
Yigitin dagin tepe noktasina ¢kmasi
icin kac metre daha tirmanmasi
gerekmektedir?

QOZUM:

Bir cikarma isleminde eksilen onlar

sonerhoca. net

basamagi 7 olan G¢ basamakli en
blyuk say, ckan ise ylzler basamag
6 olan G¢ basamakli en biyuk cift
saydir. Buna gére fark kactir?

QOZUM:

A kitaplig 3 rafl, B kitapligi 2 raflidir,
A kitapliginin her rafinda 36 kitap,

B kitapliginin her rafinda 42 kitap var-
dir. Kitapliktaki kitaplar arasindaki fark
kactir?

QOZUM:

1a.

20. Yandaki arac,

1 kutu 2. kutu 3. kutu
)
\_/'
En yakin on- En yakin ylz-

luga yuvarla luge yuvarla

267 saysi en yakin onluga yuvarlan-
diktan sonra 2. kutuya yaziliyor. 2.
kutudaki say en yakin yuzlige yuvar-
landiktan sonra 3. kutuya yaziliyor.

3. kutuya yazilan say ile tc basamakls
rakamlari farkli en kictk saynin farki
kactir?

@ZUM:

s

yola ckrmustir. Yakit, araci 867 kilometre

deposunu tamamen
doldurduktan sonra

gétirmektedir. Arac 219 kilometre
gittikten sonra mola vermistir. Moladan
sonra tekrar yola cikan arag 167 kilo-
metre yol gittikten sonra ikinci molasin
vermistir. Son durumda kalan yakit
ile arac ka¢ kilometre daha gidebilir?

GOZUM:




